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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS, MINAS 

GERAIS, PARA APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI 016/2024. 

 

 Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março  de 2024, às 18:00 

(dezoito horas), no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio 

dos Santos”, à rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, 

reuniram-se os Vereadores Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. 

Samuel  Soares da Costa – Vice-Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 

1ª Secretária, Rosilene Aparecida de Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael 

Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes Pereira, Luana Lazarini 

Venâncio, Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo 

Rodrigues dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as 

boas vindas, cumprimentou os presentes e solicitou minuto de silêncio em 

memória de Aline Fernanda Moreira Lopes, que foi Assessora Jurídica da 

Câmara Municipal de Jaboticatubas, falecida no dia 18 de março último. O 

Sr. Presidente solicitou Moção de Votos de Pesar pelo falecimento de Aline 

Fernanda Moreira Lopes subscrita por todos os Vereadores. O Vereador 

Pastor Samuel Soares da Costa fez oração espontânea seguida da “Oração 

do Pai Nosso. O Sr. Presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 

chamada regimental. O Vereador Marcos Antônio dos Santos teve falta 

justificada. Sobre a mesa o Projeto de Lei 061/2024 “Autoriza abertura de 

crédito especial no orçamento de 2024 do município e dá outras 

providências – (R$ 430.000,00 para SAMU Regional). O Sr. Presidente 

solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Projeto de Lei 061/2024 

colocando-o em seguida em discussão e votação. O Sr. Presidente 

comentou que a verba é destinada à aquisição de ambulância para o SAMU 

Regional. O Projeto de Lei 061/2024 foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião 

lembrando que a próxima reunião foi convocada para o dia 03 de abril de 

2024 às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que 
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depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara 

Municipal de Jaboticatubas. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Marcos Antônio dos Santos (falta justificada) 

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos 

- Paulo Rodrigues dos Santos  


